

MUNICÍPIO DE CAFELÂNDIA – PR

ERRATA: Referente 4º Aditivo da Concorrência Pública nº009/2009 publicado neste jornal.

Onde se lê:

R\$: 182,12(cento e oitenta e dois reais e doze centavos)

Leia-se:

R\$: 180,12(cento e oitenta reais e doze centavos).